

Агроуниверсиада

В Саратове завершился Всероссийский чемпионат по борьбе дзюдо, прошедший в рамках VII зимней универсиады высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства РФ. Он собрал представителей почти двадцати вузов. В турнире приняли участие и студенты Ставропольского государственного аграрного университета, взявшие несколько высоких наград различного достоинства. Два «серебра» завоевали М. Салихов и Т. Задорожная. Пять бронзовых наград у С. Мартиросова, Ф. Тхагапсова, В. Квачева, И. Дашазаева, А. Минасяна.

Т. КАЛЮЖНАЯ